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 Τεύχος (έκτακτο) 139 (11/2018) - Τρίτη 6 Μαρτίου 2018  Ημερομηνία 1ης έκδοσης
13.7.2015  

       

      

  

Έκτακτο τεύχος λόγω χθεσινών (Δευτέρας) Εκλογών του Συλλόγου. Οι Εκλογές λοιπόν για την ανάδειξη νέας
Εξελεγκτικής Επιτροπής και νέου Δ.Σ. για τη χρονική περίοδο 2018-2019 ανέδειξαν μετά την καταμέτρηση των ψήφων:
Γαλάνης Κώστας (35 ψήφοι)
Μπάρλου Μαρία (34)
Κωβαίος Άγγελος (32)
Μαυροειδή Βασιλική (Βανέσσα) (31)
Παπαδάκη Κωνσταντίνα (Τένια) (28)
Ριζά Δήμητρα (26)
Γεωμπρέ Ελισσάβετ (Λίζα) (21)
Πετρακόπουλος Πέτρος (17)
Καραδήμας Δημήτρης (17)
Μπριλλάκη Κωνσταντίνα (Κωστάντζα) (13)
Παπουτσάνη-Κατσαράκη Αταλάντη (11)
Η πρώτη συνεδρίαση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΑΓΣΑ έχει ορισθεί για την Δευτέρα 12 Μαρτίου 2018 και
ώρα 19.00 στο γραφείο του Συλλόγου, στην οποία είναι προσκεκλημένοι και σε όλοι οι αναπληρωματικοί.

Περισσότερα μπορείτε να δείτε...

Οικονομικός και Διοικητικός Απολογισμός μαζί με φωτογραφίες απο τις Εκλογές...

Όπως αναφέραμε λίγο πιό πάνω το έκτακτο τεύχος δεν σχετίζεται μόνον με τις Εκλογές. Επιθυμεί να μας υπενθυμίσει και
την εκδήλωση που γίνεται σήμερα Τρίτη στις 20.30 στον ΙΑΝΟ για τον Νίκο Θέμελη και την πρόσφατη έδοση της
τριλογίας του.
Συμπτωματικά, λίγο νωρίτερα και λίγο πιό πάνω, στο Goethe, στην οδό Ομήρου έχει μία ομιλία με τίτλο "Η Ευρώπη
στον Δρόμο της Αλληλεγγύης;", ενώ όποιος προλαβαίνει πετιέται μέχρι τη Θεσσαλονίκη να παρακολουθήσει την
προβολή του ντοκυμαντέρ της Βάζου, είτε μέχρι το Ελσίνκι να ακούσει τον Mario Zeffiri.

Αφιέρωμα στον ΝΙΚΟ ΘΕΜΕΛΗ στον Ιανό

Ο IANOS και οι εκδόσεις ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ σας προσκαλούν σε μια βραδιά αφιερωμένη στον ΝΙΚΟ ΘΕΜΕΛΗ
με αφορμή την έκδοση της βραβευμένης τριλογίας του Η αναζήτηση, Η ανατροπή, Η αναλαμπή σε έναν τόμο.
Τρίτη, 6 Μαρτίου 2018, στις 8:30 μ.μ., στο βιβλιοπωλείο IANOS (Σταδίου 24, Αθήνα)
Αποσπάσματα από τα βιβλία του διαβάζουν οι ηθοποιοί Στέλιος Μάινας, Γιώτα Φέστα, Αργύρης Ξάφης.
Την εκδήλωση συντονίζει η επιμελήτρια των βιβλίων του Ελένη Μπούρα.

«Γράφω γιατί αισθάνομαι την ανάγκη να αναστοχαστούμε για ένα παρελθόν ολοκληρωμένο, όμως όχι και πεπερασμένο.
Γράφω γιατί δεν μπορώ να αρκεστώ στα όσα άλλα έχω κατακτήσει ή ακόμα επειδή ίσως νιώθω κάποιο έλλειμμα απ' όσα
επιδίωξα και δεν κατάφερα να επιτύχω.
Γράφω γιατί δεν έχω χρόνο, γιατί με κυνηγά ο χρόνος και γράφοντας έχω την αίσθηση ότι προλαβαίνω να χωρέσω αυτά
που αλλιώς δεν θα μπορούσα να βιώσω».
Νίκος Θέμελης

Η Ευρώπη στον Δρόμο της Αλληλεγγύης;

Εκδήλωση – συζήτηση με θέμα:
Η ΕΥΡΩΠΗ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ; WIE GEHT EUROPA SOLIDARISCH?
την Τρίτη 6 Μαρτίου και ώρα 18.30, στο Ινστιτούτο Goethe, Ομήρου 14 – 16.
Οργάνωση από το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία, το Ίδρυμα Friedrich-
Ebert-Stiftung και το Παράρτημα Ελλάδας του Ιδρύματος Ρόζα Λούξεμπουργκ.
Πληροφορίες για την εκδήλωση και τους ομιλητές:

Ελληνικά...

Γερμανικά... 

Ο Mario Zeffiri στο Ελσίνκι

Ο απόφοιτός μας τενόρος Mario Zeffiri (Γιάννης Μποτσαράκος), συνεχίζει τη διεθνή καριέρα του. Συγκεκριμένα,
εμφανίζεται ως GUSTAV VASA (Γουσταύος ο 1ος, βασιλιάς της Σουηδίας τον 16ο αιώνα) στην ομώνυμη όπερα του
Τσέχου συνθέτη Leopold Koželuch (1747-1818) στο Helsinki Music Centre (Musiikkitalo). Στις 3, 6 και 10 Μαρτίου
2018.
Πληροφορίες...

“Από την Αφρική με αγάπη – Ελληνοαιθιοπικά”

Χαρήκαμε πολύ που πληροφορηθήκαμε ότι το ντοκιμαντέρ της Χριστίνας Βάζου "Από την Αφρική με αγάπη –
Ελληνοαιθιοπικά" θα κάνει πρεμιέρα στο 20ο Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης στο τμήμα "Ελληνικό Πανόραμα".
Οι προβολές είναι προγραμματισμένες για την Δευτέρα 5 Μαρτίου, ώρα 20:30, (Αίθουσα Φρίντα Λιάππα, Αποθήκη Δ,
Λιμάνι) και Τρίτη 6 Μαρτίου, ώρα 20:00 (Αίθουσα Χρήστος Τσακίρης, Δήμος Παύλου Μελά). Ακολουθεί το δελτίο
τύπου:

    

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion
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